
ÇİLİMLİ BELEDİYE MECLİSİ 2025 YILI ŞUBAT AYI OLAĞAN TOPLANTI 1.BİRLEŞİM TOPLANTI TUTANAĞI

Belediyemiz Meclisi, 2025 Yılı Şubat ayı toplantısını yapmak ve gündemdeki maddeleri görüşmek üzere 05/02/2025 Çarşamba günü saat 16:00'da
Çilimli Belediye Başkanlığı Toplantı Salonunda, Belediye Başkanı Yılmaz YILDIZ Başkanlığında üyeler ; Orhan KANSIZ, Selçuk TEKİN, Hasan
TEZEL, Muhammet KAPLAN, Ekrem ULCAY, Adem BEDİR, Zafer KALYON, Remzi TOPAL, Necmettin AYDEMİR’in  katılımıyla üyelerin
tamamı ile toplandı.

1-Gündemin 1. maddesi olarak toplantı açıldı. Bir önceki toplantıda alınan kararlar dağıtıldı. Meclis üyeleri tarafından tutanaklarda maddi hata
olmadığına karar verildi.    

2-Gündemin  2.  maddesi olarak, ‘İtfaiye  ve  Zabıta  Personeli Fazla Çalışma Ücret Tespiti’    konusuna geçildi.5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun
51/4.fıkrasında  “(…)Zabıta personelinin çalışma süresi ve saatleri 657 sayılı Devlet Memurları Kanununda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı
olmaksızın, hizmetin aksatılmadan yürütülmesini sağlayacak şekilde düzenlenir. Belediye zabıta ve özel güvenlik hizmetlerinde fiilen çalışanlara, fazla
mesai ücreti olarak yılı bütçe kanununda belirlenen üst sınırı aşmamak kaydıyla belediye meclisi kararı ile tespit edilen maktu tutar ödenir.” hükmü
gereğince  ; 7156 Sayılı Bütçe Kanunu’nun K cetvelinde yer alan (B) Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti başlıklı zabıta ve itfaiye personeli aylık fazla
çalışma ücreti , “2025 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunları Cetveli”ne göre , en son yapılan resmi nüfus sayımında belediye nüfusu  10.000’e 
kadar olan belediyeler  için  1.689,00. TL olarak belirlendiğinden ;  zabıta ve itfaiye personeli aylık fazla çalışma ücretinin 15/02/2025 tarihinden
itibaren geçerli olmak üzere brüt 1.689,00.-TL olarak verilmesine , gereğinin yapılması için kararın İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’ne tebliğ
edilmesine oy birliği ile karar verildi.

3- Gündemin 3. maddesi olarak “Yetki Verilmesi” konusuna geçildi.“Türkiye Çevre Ajansı Tarafından Yapılacak Mali ve Teknik Destekler İle İş
Birliğine İlişkin Yönetmelik” kapsamında yapılan değerlendirmede “Çevre Düzenlemesi Kapsamında Yol ve Kaldırım İmalatları” Projesinde
kullanılmak üzere Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Türkiye Çevre Ajansı Başkanlığı  ile Belediyemiz arasında işbirliğine yönelik mali
teknik destek uygun  görüldü. Bu çerçevede hazırlanan evrakların imzalanması ve dayanağı protokol çerçevesinde iş ve işlemlerin yürütülmesi
hususunda  ; Belediye Başkanı Yılmaz  YILDIZ'a  yetki verilmesine oy birliği  ile karar verildi. 

4-Gündemin 4. maddesi olarak  “2025 Yılı Terminal Kullanım Hakkı Bedelinin Tespit Edilmesi” konusuna geçildi.Yapılan görüşmede, S.S. Çilimli
Minibüs ve Otomobil Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi ile Belediye Başkanlığımız tarafından 14/06/2021 tarihinde imzalan sözleşme okundu ve konu
müzakere edildi. Müzakere sonucunda ; bu sözleşme hükümlerince , 2025 yılı aylık Terminal Kullanım Hakkı Bedelinin, 
sözleşmenin 29. maddesine uygun olarak , ÜFE değeri  % 41,10 oranında arttırma yapılarak 33.423,00.TL olarak belirlenmesine , artan bedelin 
2025 yılı Ocak ayı itibari ile uygulanmasına ve gereğinin yapılması için kararın Mali Hizmetler Müdürlüğü ile Yazı İşleri Müdürlüğü’ne tebliğ edilmesine
oy birliği ile karar verildi. 
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5-Gündemin 5. maddesi olarak  “Düzce Yolcu Taşıma Bilet Fiyatı Artış Talebi” konusuna geçildi. Yapılan görüşmede , Sınırlı Sorumlu Çilimli Minibüs
ve Otobüsle Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi’nin Belediye Meclisine iletilmek üzere , Belediyemize sunmuş olduğu  29.01.2025 tarihli dilekçeleri 
okundu. Söz konusu dilekçeden ; artan asgari ücret ve yakıt maliyetleri ile  uygulamaya konulacak ek maliyetler (UTTS v.b.) nedeni ile 01/02/2025
tarihi itibarı ile Çilimli Düzce arası yolcu taşıma biletinin yeniden belirlenmesi , artış yapılması istendiği anlaşıldı ve istenen bilet fiyatları hakkında konu
üyeler tarafından müzakere edildi. Yapılan  müzakere sonucunda , Çilimli  Düzce arası yolcu taşıma bilet fiyatlarının ; Tam Bilet : 40,00.TL , Öğrenci
: 30,00.TL , indi/bindi ücreti  25,00.TL olarak belirlenmesine ve bu ücretlerin 10/02/2025 tarihinden itibaren geçerli olmasına , 2025 mali yılı gelir
tarifesine işlenmesine ve gereğinin yapılması için kararın Mali Hizmetler Müdürlüğü ile Yazı İşleri Müdürlüğü’ne tebliğ
edilmesine  oy birliği  ile karar verildi.

6-Gündemin 6. maddesi olarak “Teklif, İstek ve Öneriler”e geçildi. Belediye Başkanı tarafından “Şehiriçi Bilet Ücretinin
Belirlenmesi” konusunun görüşülmesi için teklif sunuldu ve 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 21. maddesi gereği konunun gündeme alınması hususu
açık oylamaya sunuldu. Açık oylama sonucunda konunun gündeme alınmasına oy birliği karar verildi.Yapılan görüşmede; Şehiriçi bilet fiyatlarının,
10/02/2025  tarihinden geçerli olmak üzere, Sivil: 10,00.TL, Öğrenci: 8,00.TL olarak belirlenmesine ,2025 mali yılı gelir tarifesine işlenmesine ve
gereğinin yapılması için kararın Yazı İşleri Müdürlüğü ve Mali Hizmetler Müdürlüğü’ne tebliğ edilmesine oy birliği  ile karar verildi.

 

7-Gündemin 7. maddesi olarak “Teklif, İstek ve Öneriler”e devam edildi.Belediye Başkanı tarafından “ İller Bankası A.Ş.’den Kredi Talebi”
konusunun görüşülmesi için teklif sunuldu ve 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 21. maddesi gereği konunun gündeme alınması hususu açık oylamaya
sunuldu. Açık oylama sonucunda konunun gündeme alınmasına oy birliği karar verildi. Cari harcamalarda kullanılmak üzere nakit kredi işi için  İller
Bankası A.Ş.den 4.000.000,00.(Dörtmilyontürklirası) TL Kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon,
vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş.'ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Hazine ve
Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40'ın dışında ve
%100'üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde İller Bankası A.Ş.'ce talep
edildiği takdirde bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, aynı şartlarda ve talep tarihinde İller
Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş.'ce talep edildiği takdirde Belediyemiz mülkiyetinde bulunan kamu yararına tahsis
edilmemiş, meclisimizce belirlenecek ve İller Bankası A.Ş tarafından uygun görülecek gayrimenkulleri İller Bankası A.Ş.'ye ipotek vermeye,
Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.'ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası
A.Ş.'ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.'ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile
ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, İller Bankası A.Ş.'nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393
Sayılı Belediye Kanun'un 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye
Başkanı Yılmaz YILDIZ'ın yetkilendirilmesine oy birliği ile karar verildi.

8-Görüşülecek gündem maddesi olmadığından oturum kapatıldı.
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